

看到世界上最著名的怪叔叔
被一群中国怪叔叔抱住

我能说,船长,
你也有今天吗!



放开船长,我来!

3月31日晚,北京798艺术区,DMG集团和浙江卫视联合举办《中国梦想秀》特别节目暨《超验骇客》首映盛典,“船长大人”约翰尼·德普现身盛典红毯秀时,天上正飘着几点细雨。不凑巧,萧敬腾这几天忙着开自己的27岁生日Party,若是“雨神”也来追星的话,我们的德普船长说不定真能在北京看海呢!而在现场陪德普一起走红毯的大咖们,虽然没有呼风唤雨的超能力,却少不了“调戏”船长大人的小手段。

既然是“男神”驾临帝都,娱乐圈的女粉丝们应该更积极。奇怪的是,31日晚上来捧德普船长场的演艺界大咖,竟然清一色男星。葛优、吴秀波、吴宗宪、夏雨、潘粤明、陶喆、林俊杰……结果就是,《中国梦想秀》的录制现场,来看“德普秀”的中国明星团团员,有人操着CHINESE ENGLISH 搂搂抱抱扮“好基友”,有人拎着吉他登台扮“好知音”,有人主动献唱《HE'S A PIRATE》(《加勒比海盗》主题曲)扮“好粉丝”,有人安坐台下扮“好观众”。

宪哥,你把船长的“拥抱”额度都透支掉了!

据说宪哥(吴宗宪)是“德普粉”,据说宪哥冲破了台湾海关的封锁来见船长,据说宪哥透支了船长的“拥抱”额度……粉丝们看到这儿,是不是群情激奋了呢?其实,要是没有宪哥从头到尾插科打诨卖萌装傻,咱们的船长大人未必能像那天晚上那样玩得这么HIGH。

作为台湾综艺界的大哥大,吴宗宪挑逗嘉宾的功力堪称一绝。即便操着一口不那么流利的CHINESE ENGLISH,吴宗宪还是能毫不畏惧地跟德普“手舞足蹈”地交(勾)流(搭)。记者不禁感叹,肢体语言和表情才是世界性的语言。



船长大人还真吃这一套,他登台时间不过1小时,就已经能跟吴宗宪亲密互动。当“好粉丝”上台献唱《HE'S A PIRATE》时,吴宗宪忽然耍起手中的麦克风,跟德普比划起来。船长大人刚好听歌听到HIGH处,“我是海盗”的激情瞬间燃起,跟吴宗宪用麦克风玩起“击剑”。的确,对于孩子气颇重的船长来说,遇到吴宗宪这么个老顽童,不HIGH才怪。录制结束时,在粉丝团众目睽睽之下,开心的德普毫不顾忌,送给吴宗宪一个大大的好基友式的拥抱!

俊杰,你这么粉船长,你的粉丝答应吗?

当晚的红毯秀,记者发现,除了德普的粉丝团疯狂,林俊杰的粉丝团也足够疯狂。而《中国梦想秀》上,林俊杰扮德普的中国“好粉丝”那一幕,也是相当的感人。

多才多艺的林俊杰,在船长大人面前,自然不会放过机会秀一秀自己做“粉丝”的诚意。节奏一起,德普船长立刻眉开眼笑,原来,自己的中国“好粉丝”选择了《HE'S A PIRATE》——《加勒比海盗》系列电影中的经典曲目。

凭借《加勒比海盗》系列打开演艺事业新一春的德普,自然感动不已,随着林俊杰的演奏,船长大人沉浸其中,清唱起来!原来,德普唱的要比说的清楚啊!

陶喆,你为毛要拉船长唱《一无所有》?

无论DMG,浙江卫视,还是中国怪蜀黍,以及疯狂粉丝团。大家都没想到,“德普秀”的最高潮是一幅“高山流水遇知音”的图景。

主唱R&B“小天王”陶喆+吉他手德普船长+1980年代中国摇滚代表作《一无

所有》?那是山呼海啸般的喝彩和闪成了天上繁星的闪光灯!如此混搭的表演组合,竟然出现了奇妙的化学反应。跟宪哥的手舞足蹈相比,音乐才是真正的世界性语言!

曾经有过摇滚梦的德普船长,“误入”演员这一行之后,一直没有放弃音乐。据悉,德普船长这次来华,随身带着几把吉他。当晚,他跟陶喆合作《一无所有》时,手中的吉他就是他的爱琴之一。虽然在演出头一天,德普才第一次听到崔健这首经典的《一无所有》,但是第二天的表演中,船长大人展现了高超的音乐领悟力。在陶喆的带领下,德普迅速找到谱,二人头一次同台,便火花频频。

弹到HIGH处,船长大人简直就是摇滚巨星的范儿,颓废中带着一点点闷骚,闷骚中带着一点点性感,性感中带着一点点疯狂。少有在公众面前秀琴技的船长大人,这一次让中国粉丝们爽了个够!

葛大爷,你如此高冷,是在玩“神交”吗?

现场HIGH到爆,低调现身的葛大爷却一直高冷地坐在台下,没有上台互动。据记者了解,这次主办方请来葛优,也没有奢望两位中美演艺界的神级人物可以同台献艺。据悉,葛大爷挺喜欢《加勒比海盗》系列,德普这次来中国,他也非常感兴趣。只不过这位除了演戏,极少在戏外出风头的演艺界大神,向主办方表示,能捧个场,看看德普就好了。

弱弱问一句,葛大爷,您是已经提前进入《超验骇客》里的“人工智能”世界吗?神交就足够了!

南都供稿